







Comunicatul comun din 20 aprilie asupra tratativilor sovieto-englze

LONDRA 21 (Agerpres). — Corespondentul special al agenției TASS transmite: La 20 aprilie Ministerul Afacerilor Externe al Marii Britanii a dat publicității comunicatul comun al celor două părți asupra tratativilor...

vietică: N. A. Bulgăni, N. S. Hrușciov, N. A. Mihailov, A. A. Gromiko, I. A. Malik, P. N. Kuminin, V. I. Erofeev, O. A. Troianovski, I. S. Jemciujnikov; din partea engleză au participat: A. Eden, Selwyn Lloyd, R. Butler, N. Brook, J. Kirkpatrick, W. Hayter, H. Hohler, Th. Brimelow.

UN GRUP DE OAMENI DE ȘTIINȚĂ DIN R.F. GERMANA A SOSIT LA MOSCOVA MOSCOVA 21 (Agerpres). — TASS anunță: La invitația Asociației unionale pentru legăturile culturale cu străinătatea, la Moscova a sosit un grup de oameni de știință din Republica Federală Germană...

„NOI NU INCHIDEM UȘILE ÎN FAȚA CELOR CARE VOR SĂ NE FIE PRIETENI” Declarația primului ministru al Ceylonului COLOMBO 21 (Agerpres). După cum anunță agenția United Press, primul ministru al Ceylonului, Bandaranaike, a declarat că guvernul Ceylonului deschide ușile pentru comerț și pentru stabilirea de relații diplomatice cu Republica Populară Chineză și Uniunea Sovietică.

Informații De la comitetul organizatoric AVSAP Cursuri pentru piloții și parașutiștii sportivi Pentru piloții sportivi brevetati la categoriile planor, motor și parașutiști aeronavă, se deschid cursuri speciale pentru pregătirea antrenamentelor și a concursurilor pe anul 1956.

Nota adresată de U. R. S. S. Statelor Unite în legătură cu viitoarele experiențe atomice ale S.U.A. în regiunea insulelor Marshall

MOSCOVA 21 (Agerpres). — TASS anunță: Acum cîva timp ambasada U.R.S.S. din S.U.A. a primit o notă din partea Departamentului de stat al S.U.A. cu privire la planurile desfășurării de către Statele Unite a unor experiențe în regiunea insulelor Eniwetok (insulele Marshall), care sînt o parte a teritoriului aflat sub tutela S.U.A.

Sovietele Socialiste exprimă respectul său Departamentului de Stat și, ca răspuns la nota sa din 24 februarie 1956, în care este vorba de recenta declarație a Comisiei pentru energia atomică și a Ministerului Apărării al S.U.A. cu privire la apropiata serie de experiențe nucleare în regiunea Eniwetok, are onoarea a declara următoarele:

vernul sovietic consideră că experimentarea bombelor atomice și cu hidrogen în teritoriile de sub tutelă, care primejduește viața și bunăstarea populației teritoriului de sub tutelă, precum și a populației unor state din bazinul Pacificului, este incompatibilă cu scopurile și principiile sistemului internațional de tutelă, așa cum au fost ele expuse în capitolul al 12-lea din Carta O.N.U.

PARLAMENTUL INDONEZIAN A APROBAT ÎN UNANIMITATE PROGRAMUL GUVERNULUI SASTROAMIDJOJO

DJAKARTA 21 (Agerpres). Parlamentul indonezian a aprobat în unanimitate la 20 aprilie programul guvernamental, expus de primul ministru, Ali Sastroamidjojo. Sakirman, președintele fracțiunii comuniste din parlament, a declarat că Partidul Comunist sprijină programul noului guvern și se pronunță în special pentru lichidarea acordurilor olando-indoneziene, stabilirea securității interne, colaborarea între guvern-parlament și organizațiile obștești.

Declarația sovietică cu privire la situația din Orientul apropiat viu comentată în Israel și Iordania

TEL AVIV 21 (Agerpres). — TASS anunță: Ziarele israeliene continuă să publice ecouri la declarația Ministerului Afacerilor Externe al U.R.S.S. cu privire la situația în Orientul apropiat. Ziarul „Col Haam” arată că declarația a devenit tema principală de discuție fie „în timpul muncii, la întâlnirile prietenesci, în autobuse sau în alte locuri publice”.

tează pe larg declarația Ministerului Afacerilor Externe al U.R.S.S. cu privire la situația în Orientul apropiat. Ziarul „Falastin” a publicat o informație sub titlul „Declarația importantă a Ministerului sovietic al Afacerilor Externe cu privire la criza în Orientul mijlociu. Rusia declară că este gata să participe la eforturile O.N.U. în vederea reglementării conflictului arabo-israelian pe cale pașnică”.

Invățătura leninistă despre rolul agitației politice de masă

(Urmare din pag. 3-a). rol muncii pentru demascarea și combaterea cu hotărâre a încercărilor de a relinva idelle otrăvitoare ale sovinișmului și naționalismului burghez sădite timp de zeci de ani de către clasele exploatare în conștiința maselor. Agitatorul trebuie să cultive în rîndul oamenilor muncii sentimentul respectului și încrederei reciproce între oamenii muncii de diferite naționalități, al egalității și frăției între toți cei ce muncesc.

Crește nemulțumirea țărilor occidentale împotriva politicii externe americane

VIENA 21 (Agerpres). Ziarul „Neues Österreich” a publicat un articol de fond în care critică politica externă a S.U.A. Ziarul scrie printre altele: Oamenii politici de frunte de la Washington vorbesc și acționează adesea fără conștiința aliaților lor și la elaborarea politicii externe în seama numai de necesitățile pe plan intern ale Statelor Unite, ignorind cererile și intențiile statelor europene.

critică deosebit pe secretarul de stat Dulles pentru nechibzuința în concluzii, pentru că face declarații neinteligibile fără a ține seama de declarațiile anterioare și în același timp că nu ține seama de punctele de vedere și interesele celorlalți aliați... Lipsa de jenă a S.U.A. față de aliați în problema Astei, scrie în continuare ziarul, a luat forme extreme. Prin refuzul lor de a recunoaște regimul care se dezvoltă cu succes în China, Statele Unite au făcut ca toți aliații lor, fără excepție, să considere această poziție a S.U.A. drept nerealistă, lipsită de speranță.

„NOI NU INCHIDEM UȘILE ÎN FAȚA CELOR CARE VOR SĂ NE FIE PRIETENI”

PARIS 21 (Agerpres). Agenția France Presse anunță că ambasadorul Indiei la Paris, Sardar Malik, a informat pe ministrul Afacerilor Externe al Franței, Christian Pineau, că, primul ministru Jawaharlal Nehru a acceptat invitația adresată de ministrul francez al Afacerilor Externe de a veni la Paris. Primul ministru Nehru va sosi la Paris în ziua de 17 iulie.

CIOCNIRI VIOLENTE ÎN ALGERIA

ALGER 21 (Agerpres). După cum anunță agenția Reuter, în ultimele 24 de ore pe teritoriul Algeriei au avut loc lupte sîngeroase între unități franceze și grupuri de patrioți algerieni, care s-au soldat cu pierderi de ambele părți. Cele mai grele lupte au avut loc în regiunea Nemours, în vestul Algeriei, unde 48 de algerieni au fost uciși. În regiunea —Oran și în apropiere de Tiemcen, în cursul unor operațiuni „de curățire”, francezii au împușcat 57 de algerieni. Lîngă Philippeville, o patrulă a Legiunii străine a ucis 50 de algerieni. Trupele franceze continuă să folosească pe scară largă aviația și unități aerportate. În numeroase orașe din Algeria se procedează la „verificarea” identității populației algeriene, în orașul Constantine în cursul unei astfel de operațiuni, parașutiști francezi au împușcat patru persoane printre care și o femeie.

EXPOZIȚIA DE PICTURĂ

În sala de expoziție a Palatului cultural, azi, 22 aprilie, orele 11, se deschide expoziția de pictură a lui Pataki Sandor. (Sala de expoziție la etaj. Intrarea prin parc). O.C.L. Alimentara Arad aduce la cunoștința publicului consumator, că abonamentele pentru gheață se pot face în zilele de 25, 26, 27 aprilie 1956 între orele 7—11, în Arad str. Rusu Știrianu nr. 2. T.A.P.L. Arad vă invită să vizitați expoziția cu vinzare de produse de cofetărie și artă culinară care se organizează în cinstea zilei de 1 Mai. Expoziția va avea loc în restaurantul „Ardeul”, strada Eminescu nr. 1, în zilele de 26, 27 și 28 aprilie a. c. La 30 aprilie a. c. va avea loc în Capitală prima tragere lunară a obligațiilor C.E.C. cu cîștiguri, pe

RECOMANDĂM DIN PROGRAMUL POSTURILOR NOASTRE DE RADIO AZI, 22 APRILIE URMĂTOARE:

- TEATRU, LITERATURĂ, CONFERINȚE 10,50 (în pauza concertului) Versuri despre marele Lenin (pr. I). 18,00 Teatrul la microfon: „Căsuța de la marginea orașului” de Arbuzov (pr. I). 20,00 „La ora 8” — album cultural de răsfoit duminică seara (pr. II). MUZICA SIMFONICĂ, DE CAMERĂ ȘI DE OPERĂ 9,09 Sonata opus 57 în fa minor „Appassionata” de Beethoven (pr. II). 10,50 Muzică din opere interpretată de soliști romîni (pr. I). 16,00 Concert Schubert (pr. II). 19,00 Pagini din creația lui Cealakovski (pr. II). 22,15 Ciclu „Mari interpreți”: pianistul Iacov Zak (pr. II).

TEATRUL DE STAT ARAD PREZINTĂ AZI, 22 APRILIE: CEI DE MĂINE ȘI LA ORELE 20: CU DRAGOSTEA NU-ȚI DE GIUMI.

TEATRUL DE MARIONETE „PRICHINDEL” prezintă azi, 22 aprilie, la orele 11: Capra cu trei iezi. Cinematografe: „GHEORGHE DOJA”: Infidelele. Zilnic matineu la orele 11. „NICOLAE BALCESCU”: Vagabondul (seria I-a). Zilnic matineu la orele 11. „I. L. CARAGIALE”: O noapte pe Mont Blank — Lacătul minune. „HERBAK JANOȘ”: S-au cunoscut într-o trăsură. Zilnic matineu la orele 11.

Programul manifestațiilor sportive de duminică

Stadionul Locomotiva va găzdui la orele 16,45 întâlnirea de fotbal de categoria B. dintre formațiile Locomotiva Arad și Metalul uzinei de tractoare Oradea Ștalin. În deschidere, la orele 15, va avea loc întâlnirea din cadrul campionatului categoriei C. dintre Metalul „Gheorghe Dimitrov”—Flamura roșie „7 Noiembrie”. În cadrul campionatului republican de juniori, se vor desfășura astăzi o serie de întâlniri în orașul nostru. Astfel, pe terenul „7 Noiembrie” va avea loc la orele 9,30, întâlnirea Flamura roșie „7 Noiembrie”—Metalul „Gheorghe Dimitrov”. Tot la orele 9,30 începe pe stadionul Locomotiva meciul dintre Locomotiva Arad—Locomotiva Oradea, iar pe stadionul U.T.A. se va desfășura întâlnirea dintre echipele de juniori Flamura roșie U.T.A.—Progresul Oradea. Pe terenul Progresul, se va desfășura începînd de la orele 10, întâlnirea din cadrul campionatului categoriei C. la fotbal dintre Constructorul Arad—Locomotiva Simeria. Tot acest teren va găzdui la ora 11,45 meciul de baschetbal de categoria A. dintre formațiile Progresul Arad și Tehnometal Oradea. Terenul volei-ului din orașul nostru vor putea asista astăzi la o teva întâlnire interesantă. Astfel, pe terenul Progresul va avea loc la orele 15 întâlnirea de categoria A. dintre echipele feminine Dinamo Arad și Dinamo București, iar la ora 16,30, întâlnirea masculină de categoria A. dintre formațiile Știința Arad—Progresul Galați. Terenul Constructorul va găzdui la orele 9,30 meciul de volei din cadrul campionatului regional dintre echipele masculină Dinamo Arad—Progresul Oravița. În cadrul campionatului regional de fotbal se vor desfășura astăzi două întâlniri pe terenul Flamura roșie U.T.A. prima cu începerea de la ora 9,30 Flamura roșie f. z. Arad și Flamura roșie Timișoara, iar la orele 10,45 dintre Voința Arad—Flamura roșie Oravița. În cadrul campionatului regional de fotbal se vor desfășura astăzi două întâlniri pe terenul Flamura roșie U.T.A. prima cu începerea de la ora 9,30 Flamura roșie f. z. Arad și Flamura roșie Timișoara, iar la orele 10,45 dintre Voința Arad—Flamura roșie Oravița.



„Fapt divers” în stil american

Ziarul „Daily Express” relatează următorul fapt divers: „La Wheeling, Virginia de vest (S.U.A.), Tommy Williams, în vîrstă de 14 ani, așlepta împreună cu mama sa, într-una din sălile tribunalei din localitate, verdictul juraților. Tommy a fost condamnat pentru asasinat —uciderea măturisită a unui băiat de 9 ani. La proces, Tommy nu a negat că l-a bătut pe David Powell cu o scîndurică și apoi l-a înjunghiat cu cuțitul pentru a-l uia cei 15 doitari pe care presupunea că-i are acesta din urmă. În cursul celor trei zile cită a durat procesul, Tommy a stat cu ochii așintii asupra juraților, suflînd balonașe dintr-o gumă de mestecat specială. Pleoara avocatului apărării a învoac deficiența mintală a acuzatului. Jurații au fost toluși de altă părere și au cerut condamnarea lui la închisoare pe viață. După anunțarea sentinței a urmat o pauză, în care s-a auzit pocnitul puternic al unui balonaș din cele suflate de Tommy”.